

大家好，今天来为大家分享海南自体脂肪丰苹果肌需要多少费用的一些知识点，和自体脂肪丰苹果肌多少钱的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来了解一下吧！

本文目录

1. [填充苹果肌费用是多少](#)
2. [自体脂肪填充苹果肌，脸部会发生什么后遗症吗？](#)
3. [做了自体脂肪填充苹果肌多久消肿？](#)
4. [自体脂肪填充苹果肌](#)
5. [自体脂肪填充苹果肌后下垂怎么修复](#)

填充苹果肌费用是多少

苹果肌整容的费用一般需要4000-30000元左右。选择玻尿酸注射填充的费用较低，一般需要4000-6000元左右;如果选择自体脂肪填充苹果肌，费用较高，一般需要15000-30000元不等，手术过程不同价位也会有较大差异。

自体脂肪填充苹果肌，脸部会发生什么后遗症吗？

在现代人的审美观，有红通通的苹果肌才叫漂亮，随着年龄的增加，肌肤的胶原蛋白和脂肪流失，苹果肌逐渐凹陷、下垂，就会显得苍老、无神，泪沟法令纹等加深，容貌迅速显得老态，那么自体脂肪苹果肌填充后遗症你真知道么?今天，我们就一起来看看关于自体脂肪苹果肌填充后遗症有哪些?

- 1、做过该术后可能会出现暂时的颜面神经麻痹：是因为手术中正常拉扯引起，或是伤口肿胀引起;几日症状会开始减轻。
- 2、可能会引起脸部局部凹凸不平：与该术操作不当有关，一旦发生应待完全消肿后再次就医治疗。
- 3、该术后注射部位出现结节和硬块。如出现这种症状，硬块一般大约三天自然软化，如果硬块没有消除是具体情况选择不同处理方式。
- 4、该术后一般效果维持时间不长，大概在一年左右，有复发可能性，需要多少注射才能达到丰脸效果。

术前准备：

- 1、做好充分的心理准备，多与你的医生交流，协作医生设计出并实现您的脸部曲线。
- 2、自体脂肪丰苹果肌前，洁面工作一定要做好，脸上不能有任何的如毛囊炎、疖肿的细菌病毒。
- 3、妇女在来例假时期，千万不能进行此手术，防止产生术后感染。
- 4、2周内不要使用烟酒。

术后护理：

- 1、术后1周内尽可能减少活动，安静休养，卧床休息时最好半卧位。
- 2、术后3-5天伤口禁止沾水，5天后可自行洗脸，尽量避开针眼。
- 3、1个月内禁辛辣刺激、牛羊肉等发物。

做了自体脂肪填充苹果肌多久消肿？

自体脂肪填充苹果肌的恢复期，通常来讲3~5天，或者是5~7天稍微长一点，是根据医生的操作手法和注射脂肪量的不同来有所区别，有的可能会稍微时间更长一点。

如果医生的操作比较细腻，可能整个过程，也不会有很明显的肿胀，不会有很明显的青紫，也不会影响工作。

正常情况下，2~3天就可以上班了。外表不会有刀口和明显的疤痕，不影响正常的工作和学习。

有求美者问：为啥填充当天不觉得怎么肿，第二天一觉起来，发现肿的更严重了？

其实，正常来讲，术后即刻出现的面部肿胀，不会特别严重，这也并不是真正意义上的肿胀，更多的是脂肪填充到相应位置的组织支撑。

真正的组织肿胀期，即肿胀的高峰期一般有2个阶段：

第一个阶段：在术后的48h-72h。

也就是第二天到第三天，可能是肿胀最严重，最突出的时候。哪怕我们做重睑、隆鼻手术也是一样，总是在第二天、第三天出现肿胀的高峰期。

第二个阶段：在第5天-第7天。

很多顾客会发现，前两天都已经觉得好一些了，为什么突然间肿胀又明显了？

有可能是因为脂肪细胞中没有处理干净的油脂，刺激机体产生炎性反应。也可以解释为脂肪在新的环境下的适应“地盘争夺期”，因而，有些求美者肿胀较为严重；

其实，也有个别的顾客在第二个阶段的肿胀并不严重。

值得注意的是：自体脂肪填充苹果肌的前2周。

因为脂肪移植需要一个较好的环境，这段时间不要刻意控制饮食，不可在高温环境下运动和逗留，因为移植后的脂肪容易受高温的影响而凋亡。

另外，不要熬夜，不可抽烟喝酒，注意伤口不沾清洁用水和雨水，以免伤口的感染，让恢复的时间加长。

欲了解更多“自体脂肪丰苹果肌”的相关内容，可关注头条号：整形医生祝东升。

自体脂肪填充苹果肌

很多求美因为天生的原因导致苹果肌很是下垂，没有任何的美感，于是就会通过自体脂肪填充苹果肌的，自体脂肪填充苹果肌的效果很好，安全无毒副作用，而且效果持久。

自体脂肪丰苹果肌利用身体其他身脂肪丰富部位抽取出的脂肪组织精选细致，多次筛选，用活性细胞填充，经过严格的处理，转化为脂肪颗粒之后注入到面颊苹果肌所在处，实现脸部的自然，圆润。

创无痕，安全无毒副作用，形态自然，成活率可达90%。自体脂肪填充苹果肌材料来源丰富，只需少量脂肪即可，可从局部脂肪堆积的部位进行微创抽吸，通过精细的筛选，选择优质存活脂肪，操作简便、安全可靠、易于成活。手术采用自体脂肪填充，相对于其它填充物，不仅安全可靠，没有排异反应，而且效果持久，看起来也更自然、圆润。

自体脂肪丰苹果肌要想更自然的效果，关键在于注射量的多少。在自体脂肪丰苹果

肌的时候，首先要先观察手术脸部的阴影，有凹陷皱纹可以咨询医生能否一并填补，因为能让脸型线条更为饱满好看。自体脂肪丰苹果肌量的把握非常讲究，不能过少，否则看起来会与未施打无异，也不能过多，因为注射后会有略微肿胀感，注射过多显得过于肿胀，如果过量，也有可能影响脸部表情。

自体脂肪填充苹果肌后下垂怎么修复

自体脂肪填充苹果肌以后出现下垂的情况，需要及时的到整形医院进行修复的，自体脂肪填充苹果肌出现了下垂的现象，有可能不是真正的下垂，因为脂肪填充一般是不会出现下垂的情况，不过真的脂肪出现了下垂还有可能是因为局部的注射脂肪量过多引起的。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。